



## OBČINSKI SVET

Številka: 901-4/2013

Datum: 21.06.2013

### **ZADEVA: Vprašanja in pobude članov občinskega sveta ter odgovori na vprašanja in pobude na 22. seji Občinskega sveta Občine Brežice, dne 20.5.2013**

**Miran Omerzel:**

- 1. Vprašanje imam na pobudo uporabnikov pitne vode. Komunala je nedavno zamenjala števec za vodo, vendar je te števec zdaj potrebno plačati. V preteklosti je tudi KOP menjaval števec pa tega ni bilo potrebno plačevati, ker je bilo všteto že v ceno vode. Zakaj je zdaj to potrebno plačati?**

**Odgovor:** Iz vprašanja sicer ni razvidno, za kakšno vrsto menjave vodomera gre. Če gre za zamenjavo ob prevzemu vaškega vodovoda (npr. vodovod Križe, Cirknik ...), je potrebno plačilo tega vodomera, saj so to praviloma vodomeri, ki jim je že zdavnaj potekla doba veljave, uporabniki pa niso plačevali omrežnine (prej števnine), da bi jim bilo možno brezplačno zamenjati vodomere. Za vse uporabnike na javnih vodovodnih sistemih, pa je zamenjava vodomera obračunana preko omrežnine (prej števnina) in se ob menjavi ne plača posebej, torej se brezplačno zamenja, kot je bilo prej na KOP-u. Ob prevzemih vodovodov v upravljanje pa so se vselej ob zamenjavi vodomera plačali.

Pripravil: Matjaž Mižigoj, gradbeni tehnik

**Franc Urek:**

- 1. Pred dvema letoma sem o tej temi prav tako razpravljal za to govornico. In moram reči, da je vprašanje, ki sem ga takrat postavljaj... Pred dvema letoma se je izvajala rekonstrukcija ceste Župelevec – Dobova. Danes ugotavljamo, da je bila ta sanacija izvršena, bi rekel preprosto, nekvalitetno, ali se pa zdaj dogaja nekaj drugega. Na cestišču, predvsem na relaciji Župelevec – Kapele, so ogromne razpoke, v katere pronica voda. In pozimi vemo, kaj bo ta voda delala. Seznanjen sem, da je bila uprava, komisija že na terenu, tokrat samo še enkrat prosim, da si še ogledajo in prosim, da se te razpoke dobesedno razrešijo in zalijejo, kot se to strokovno da narediti, da ne bi to cestno telo naprej razpadalo.**

**Odgovor:**

Občina je naročila strokovni ogled ceste in predlog odprave napak pri strokovno usposobljeni organizaciji. Po prejemu strokovnega mnenja bomo od izvajalca zahtevali odpravo vseh napak.

Pripravil: David Flajnik, višji svetovalec

**Anton Kmetič:**

1. Prosim, če bi lahko dobili seznam prejemnikov subvencij javnim zavodov in zasebnikom iz proračuna za leto 2011 in 2012. Prejemnikov subvencij za gospodarstvo.

**Odgovor:**

Seznam prejemnikov pravnih oseb, ki so prejele subvencije iz občinskega proračuna v letu 2011 in 2012 na področju podjetništva in turizma smo objavili na naši spletni strani, kjer si lahko podrobneje pogledate zelene podatke. V primeru dodatnih informacij se lahko obrnete na Oddelek za gospodarske javne službe in gospodarske zadeve.

Evropsko sodišče je odločilo, da se podatkov o subvencijah fizičnim osebam ne sme javno objavljati. Zaradi navedenega niso objavljeni prejemniki subvencij v kmetijstvu kjer so prejemniki izključno fizične osebe.

Pripravil: Roman Matjašič, višji svetovalec

Pomočnik vodje Oddelka za gospodarske  
javne službe in gospodarske zadeve:  
Roman Matjašič



Župan  
Ivan Molan